Jluneapua anrebpa A, apyru TOk 25.1.2011.

Hexa je mara marpuna
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1° Ompenuty raparrepuctryan noauHoM p(A) = det(A — AE) marpune A.
2° OapennTy MUHAMAJIHY TOJUHOM [ MaTpune A.

3° Hahwu marpuny A™, n € N.

4° Oppemuru uHBEp3 MaTpuue A.

E Ilara je kBamparaa matpuna A pena 3 manx momem R

1 4 2
A= 2 33—« 3
—Q 8 2—«

1° ¥ saBucuocTu ox mapamerpa « € R oxpemuru panr marpune A.

2° Axo je a = —2, ompenutu KaHoHCKy MaTpumy A® maTpune A u uEBep3ubUIHE
marpune P u Q takse ma je AY = PAQ.

Heka je V= R? u npeciukaBame L : V — V medunucano ca
L(a,b,c) = (a+b +c,2b + 2¢, 3c).

1° Ilokazaru na je L jeman avHeapHU OIEPATOpP BEKTOPCKOr Ipoctopa V.

2° Hahu matpumny A numeapuor omeparopa L y OQHOCY HA KAHOHCKY 0a3y
e mpocropa V.

3° Ogmpenutu neexkT n paHr JuHeapHOTr omepartopa L.
Ila nmu je oneparop L maBepTMbOUIAH?

4° Ompemmurtu MaTpuny npenacka P ca 6ase e Ha HOBY 6asy f = [f1, f2, f3] Toe
je fl = (15070)7 f2 = (L 170)7 f3 = (374’2)'

5° Wspauysatu B = P~'AP. Jla nu je B u MaTpuia JuHeapHOT omeparopa L
y omHOCy Ha Gazy f7

Heka je V BerkTopcku mpoctop mumensuje n. Jlokazatu ma mpoctop V uma Oap
n MOTOPOCTOpPa AuMeH3uje n — 1.
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2° Axo je a = —2, ompenutu KaHoHCKy MaTpumy A® mMaTpune A u uEBep3ubuIHE
marpune P u @ takse ma je AY = PAQ.
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1° Jlokazaru na je L jeman javHeapHU OIEPATOpP BEKTOPCKOr Ipoctopa V.

2° Hahu matpuny A suaeapuor omeparopa L y omHOCY HA KAHOHCKY 6a3y
e mpocropa V.

3° Ompenutu nedekT u paHr JuHeapHOTr omepartopa L.
Ila nmu je oneparop L maBepTMbOUIAH?
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